NALOGA 1
Obkrozi desetiSke ulomke.

12
2 6 28 1 ! 1
3 100 49 10 9 5
NALOGA 2
Nekateri ulomki v levem stolpcu imajo enako vrednost kot decimalna Stevila v desnem stolpcu. Povezi
take pare.
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NALOGA 3
a) Zapisi decimalno $tevilo, ki ga prikazuje b) Stevilo 0,203 prikaZi na pozicijskem
pozicijsko racunalo. racunalu.
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NALOGA 4
a) Kateri stevili predstavljata tocki A in B na Stevilki premici?
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b) Na Stevilski premici oznaci sliki Stevil 4,82 in 4,94.
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¢) Narisi Stevilsko premico in na njej oznaci sliki Stevil 0,516 in 0,523.

NALOGA 5
a) Zapisi s Stevilko.
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b) Zapisi z desetiskimi enotami.
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NALOGA 6

Stevili primerjaj po velikosti. V okviréek vpisi znak > , < ali = tako, da bo zapis pravilen.
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a) 2,80 2,08 b) 4876 48,76

c) 0,999 1
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NALOGA 7

Na razpolago ima$ 11 kroglic. Na vsako izmed 4 pozicijskih racunal postavi vsaj eno kroglico. Na

radunalih predstavi §tiri razli¢na $tevila, ki si sledijo od najmanj$ega do najvecjega. Stevilo uporabljenih

kroglic naj si sledi od najvec¢jega do najmanj$ega. Uporabi vse kroglice.
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NALOGA 8
Gradnja nove Sole je stala okoli 3,5 milijona evrov. Zapisi med katerima dvema zneskoma (v celih
evrih) so se gibali stroski gradnje.

Zaokrozevanje decimalnih Stevil. | Racionalna $tevila | 1.

NALOGA 9

S B C) [ E5 11 m— .
a) Iz listkov sestavi in zapisi vsa mozna Stevila.

b) Uredi jih po velikosti.

¢) Koliko ve¢ razlicnih moznosti imas, ¢e dodas Se en listek s Stevko @ ?
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NALOGA 10
Obkrozi ¢rko pred Stevilom,
a) ki prikazuje zaokrozeno vrednost Stevila 45,705 na desetine.

A 45,70 B 45,71 C 45,7 C 45 D 45,8
b) ki prikazuje zaokrozeno vrednost §tevila 0,056 na stotine.
A0l B 0,6 C1 € 0,06 D 0,066

/2

NALOGA 11

a) Pobarvaj lik tako, da ostane % lika nepobarvanega.

b) Izracunaj
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¢) Na stevilski premici je oznacen ulomek > Na isti na¢in oznaci Se ulomka 3 In i
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NALOGA 12
Narisan je krog.

a) Pobarvaj polovico kroga. Zapisi, kolikSen del kroga je pobarvan.

b) Pobarvaj polovico od ostanka kroga. Zapisi, kolikSen del kroga je sedaj pobarvan.

¢) Se enkrat ponovi postopek. Kolikien del kroga je pobarvan po tretjem barvanju?
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NALOGA 13

Zdravnik in uéitelj imata vsak po 24 knjig. Med zdravnikovimi knjigami je % prirocnikov, med

e g e 2 . o . o e 1
uciteljevimi pa 3" Koliko priro¢nikov ima zdravnik ve¢ kot ucitelj?

Odgovor:
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